
Nedelja, 30.8.2015: OB HUBLJU NA ŠKOLJ  ali V TRETJE GRE RADO 
 
Po mokrih dnevih, ki sta nam v hladnejšem letnem času kar dvakrat preprečila načrtovani pohod ob 
Lokavčku in Hublju, so nas v tretjem poskusu,  30. 8. 2015, celo pot spremljali vroči sončni žarki.  
Zaradi pričakovane vročine se je  vodja  pohoda Manja Mercina odločila, da nam skrajša pot, in nas 
raje popeljala samo ob Hublju. Pri tem naj bi reko doživeli kot glavno žilo starodavnega mesta Castre 
vse do sodobne Ajdovščine. 
 
-  Zbrali smo se pri mostu čez Hubelj in ga prestopili s polno zavestjo o zgodovini, v kateri je 
hudourniška reka pomenila mejo med deželama Kranjsko in Goriško, pa tudi med farama Šturje in 
Ajdovščina. Pred Lavričevo knjižnico, v njeni  sedanji stavbi je bil nekoč dom JLA, smo modrovali o 
pomenu, trajnosti in moči kulture.  
 
-  Pohod smo nadaljevali krožno po Naravoslovni učni poti ob Hublju, od njegovega  izvira smo se 
napotili na  Školj in se nato vrnili k trem luknjam, iz katerih privre na dan. Močna in čista reka je vsaj od 
rimskih časov dalje pomenila pravo bogastvo, bila je vir življenja in moči, gibalo tehničnega in 
industrijskega razvoja. 
 
-  S Školja je dobro videti različne predele Ajdovščine, še bolj pa jih približa razlaga. 
 
-  V Palah, najverjetneje so ime dobile po tovarnarju Italijanu Palliju, ki je nekoč tu imel pivovarno, smo 
občudovali dobro urejen mladinski hotel s športnimi igrišči, pa tudi domiselnost Ajdovcev pri iskanju 
novih poslovnih poti. Potem ko je po osamosvojitvi Slovenije JLA zapustila te stavbe, so se počasi 
obnavljale in nazadnje postale sedež različnih novih podjetij. V Ajdovščini sta kar dve, ki izdelujeta 
letala ─ po vsem svetu znani Pipistrel, pa tudi  najmlajši C-Astral, kjer izdelujejo robotska brezpilotna 
letala. 
 
-  »Padli smo« v sredo živahnega kulturnega in športnega dogajanja Castra 2015.  Presenetili  smo 
celo sami sebe, saj se kljub utrujenosti ob koncu pohoda kar nismo mogli posloviti od najnovejših 
razstav  akvarelov v treh galerijah ─ Lokarjevi, Pilonovi in v Lični hiši.    
 
 

     
 
 

     
 



    
 
                                                           Eden organizatorjev Teka na Sinji vrh, ki se je odvijal prav ta dan. 
 

        
 
Po naravoslovni učni poti proti Školju 
 

     
 

Školj in tipičen Kraški travnik 

     
 



                      
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

Bravo Kimi! 
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



                  
 

     
 

                
 

     
 

     
 



     
 
Še malo kulture in lep dan je naokoli. 
 

     
 

     
 

     
 

            
 



     
 

     
 

     
 

     
 

  
 
…… 
Skoraj sem pozabila na »fotke« napravljene ob postanku v Palah. 



  
 

  


